



## **В следственном управлении подведены итоги ежегодного республиканского детского творческого конкурса памяти Андрея Касимова**



Накануне Дня Героев Отечества в следственном управлении СК России по Удмуртской Республике подведены итоги ежегодного республиканского детского творческого конкурса памяти Андрея Касимова.

Решение о проведении конкурса было принято шесть лет назад на совместном заседании Общественного и Консультативного советов следственного управления, чтобы увековечить подвиг юного героя из поселка Балезино Удмуртии, который трагически погиб, защищая свою младшую сестру от преступника. За смелость и мужество, проявленные при спасении жизни человека, Андрей Касимов был посмертно награжден Указом Президента России медалью «За спасение погибавших».



Детский творческий конкурс призван воспитывать у подрастающего поколения патриотические чувства, побуждать интерес к истории своей страны, выдающимся личностям, развивать творческие способности, расширять кругозор и круг общения, формировать навыки использования Интернет-ресурсов в образовательных и познавательных целях.

В этом году участие в конкурсе, уже ставшим популярным и значимым событием в республике, приняли более трехсот юных жителей Удмуртии, в том числе воспитанники старших и подготовительных групп учреждений дошкольного образования, учащиеся общеобразовательных организаций и учреждений среднего профессионального образования. Они представили 311 работ, среди них - рисунки, рассказы, эссе, стихи, презентации на главную тему конкурса «Мужество и героизм в наши дни». Победители конкурса будут награждены в следственном управлении на торжественном мероприятии, посвященном Дню Героев Отечества.

## Изображения



07 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1636300>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---